
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-01-23-016023-a

Найменування замовника: БЛАГОВІЩЕНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ "ІНТЕЛЕКТ"
БЛАГОВІЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

38884563

Місцезнаходження замовника: 26400, Україна, Кіровоградська обл., м.
Благовіщенське, вул. Гагаріна,89/59

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-01-23-016023-a

Номер договору про закупівлю: 47

Дата укладення договору про
закупівлю:

03 квітня 2024 15:02

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ «ЗАХІДМАРКЕТ»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

45355935

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

02095, Україна, м. Київ, м. Київ, вул.Княжий Затон,
будинок 9, літера А, офіс 369, +380960754388

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

03 квітня 2024 15:33

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

• Продовження строку дії договору про закупівлю
та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі
товару, виконання робіт, надання послуг у разі
виникнення документально підтверджених
об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної
сили, затримки фінансування витрат замовника, за
умови, що такі зміни не призведуть до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони домовились зменшити обсягів закупівлі,
зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків
замовника та відповідно пункт 3.1. Договору про
закупівлю викласти в наступній редакції:
Сума цього Договору становить 102827,34 грн. (сто
дві тисячі вісімсот двадцять сім грн. 34 коп.) без
ПДВ.
Бюджетні зобов’язання Замовника виникають в
межах бюджетних призначень, які складають на
дату укладення Договору Сума цього Договору
становить 102827,34 грн. (сто дві тисячі вісімсот
двадцять сім грн. 34 коп.) без ПДВ.. Протягом дії
даного договору бюджетні зобов'язання можуть
змінюватись відповідно до кошторисних призначень
та регламентуватися шляхом укладанням
додаткових угод, але в будь якому випадку
бюджетні зобов'язання не можуть перевищувати
сумму договору.
2. Додати пункт 2.4. до Договору та викласти його у
наступній редакції: «Похибка у показниках
зольності, загальної вологи поставленого товару
може складати +/- 30 одиниць, нижчої теплоти
згорання – +/- 3000 ккал/кг, у масовій частці кусків
розміром менше нижчої границі може бути +/- 70
одиниць, у масовій частці мінеральних домішок
може бути +/- 40 одиниць, у загальній сірці на
сухий стан палива може бути +/- 4 одиниці, у хлорі
на сухий стан палива – +/- 3 одиниці, у мишʼяку на
сухий стан палива – +/- 3 одиниці, у виході летких
речовин на сухий беззольний стан палива – +/- 50
одиниць, у середньому довільному показнику
відбиття вітриніту – +/- 3 одиниці, у товщині
пластичного шару – +/- 30 одиниць, у вищій теплоті
згорання на сухий беззольний стан палива – +/- 20
МДж/кг, у Індексі Рога може бути +/- 80».
3. Сторони домовились зменшити обсягів закупівлі,
зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків
замовника та відповідно Додаток №2 до Договору
про закупівлю №___ від ___.___._____ року викласти в
новій редакції.
4. Пункт 5.1. Договору викласти у наступній
редакції: «5.1. Строк (термін) поставки (передачі)
товару до 15.04.2024 року».


